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JIlema ypoKa

[MpuMeHeHune nogoodusn
TPeyrosibHUKOB NMpPU peLleHun
3agau.




CerogHsa Ha ypoke

« CuctemMaTtn3anpoBaTb TEOPETUYECKME
3HaHUS

* BbINonNHUTL paboTy Hag ownbdkamm

» 3aKpennTb HaBbIKM PeLLEHUA 3aa4 Ha
npuMeHeHne onpeaeneHns n npu3Hakos
nogobus TpeyroribHUKOB, CBOUCTBA
buccekTpuchkl, MegmnaH TpPeyrosibu
HaxoXaeHne nponopumoHanbHbIX
OTPE3KOB B NPAMOYrofibHOM TPEYrofibHUKE,

l‘ 1 ‘A
& A B
ANy Pl S,




©*AHanu3 koHTponbHoOM pa6oThl

9. B mpeyzonbHuke ABC AC=8 cwm,
BC=18 cM. To4ka D sie)xum Ha CmoOpOHe
AB, npuyem AD=4 cm, BD=12 cm.
Haudume ompe3ok CD.

B 1. AiAB_AC_BC _16 8 _,
2 AC AD DC 8 4

BC ..5:18 .
—2,_: ’ —
DC 5C 2, DC=9
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MpumeHeHune nogobus
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YCTHO

1.) Hangmnte napbl NogoOHbIX TPEYronbHUKOB
n onpenennte npusHak nogoous.
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YCTHO

A AB=6. BC=8, AC=10

Haumu:

NMepumeTp TpeyronbHMKaa
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C i D 1 B
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YCTHO

Haumu:
£ C=90°
CDuAC. B




YCTHO

C Oo0P. Haumuu.




YCTHO

5. AN= 12
B CM=10
BP=18

Haumu:
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[TfpumeHeHMne nogoobus

Kak onpegennTb BbICOTY NpeamMeTa?
1 crnocoO : ¢ NOMOLLLIO TEHU NpegMeTa.
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PeweHue 3anay

1. AABCY A MNP, AB=7 cm, BC=6 cm, AC=5
cMm. Hauoume nepumemp
mpeyaoJsibHUka MNP, ecsiu NP=2 cm.
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PelleHue:

_
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3; MP = 3
S
3+ —+ — =7 cm




2. Kamem npsimoy20/1bHO20 mpey20sibHUKa
paeeH 10 cMm, a e20 NPOoeKyuUsi Ha 2unomeHy3y
— 8 cM. Halidume 2unomeHy3y 3mo20

B

F 2
: BC = DC-AC

.
c 10= &8 *AC

2.
100
AC="g

=125
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3. Haudume ebicomy pasHob6edpeHHoU
mparneyuu, OCHO8aHUSI KOMOPO20 PaBHbI 5 CM
u 13 cM, a Qua2oHaJsiu neprneHOUKYINsIPHbI K
60K08bLIM CMOPOHaM

B S c

CK-?

13 K




PelleHue:

1. KD=(AD-BC):2=(13-5):2=4 (cm)
5, AK=13-4=9 (cm)
3' AACD o I'lDﬂMOVI'OfIbeIVI'a 60 ACJ_CD

4,
CK’= AK-KD=9-4=36;
CK?=36;
CK =6

Omeem: 6 cm.




TecTt “Oa- HeT”

Llea mpeyzaoribHUKa No00bHbI, ecriu Ux yaribl
CO0OMeemcmeeHHO pasHhbl, a
coomeemcmeyruue CmopoOHkI
rporopyuUoHasibHabl.

Tpbu cmopoHbLI 00HO20 Mpey20/ibHUKa
co0OMmeemcmeeHHO rporopuuoHasibHbl mpem
CMopOoHaM Opy2020 mpey20sibHUKa, Mo makue
mpeya0osibHUKU NMoOOBHHbI.

CmopoHbI 00HO20 mpeya20/ibHUKa pasHhbI 3, 4, 6
CM, CMOPOHbI Opy2020 mpeya0osibHUKa pasHbl 9,
14, 18 cm. [1o006HbI 1Tu Mmakue mpey20ribHUKU?

[lepumempbi MOOOOHbIX MpPey20/IbHUKOB8
MoOOHbI Kak Keadpamhal coomeemcmeyfou;ux
CIMOPOH.
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Ecnu 0ea yana 00Ho20 mpeya0sibHUKa 7%
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6./l8a rpsamoy20/ibHbIX mpeyaoribHUKa nooobHHbI,
ec/iu uMerom pasHbIU ocmpbiu y20/1.

/.[lea pasHobeOpeHHbIX mpeyaosibHUKa noo0obHHbI,
ecriu ux 6oKosble CmMopOHbI MPOornopUUOHarIbHbI.

8.Ecnu ompe3Kku 2urmiomeHy3bl, Ha KOmopble OHa
denniumcs ebicomou, rnpoe8edeHHoU U3 8epUIUHbI
rpPsIMo_20 yarna, pasHbl 2 u 8 cM, mo ama
8bicoma pasHa 4 cm.

9.Ecnu meduaHa mpeyaoribHuUKa pasHa 9 cM, mo
paccmosiHue om 8epulUuHbl mpeyaosibHUKa 0o
MOYKU rnepeceyeHUs meoduaH pasHsaemcs 6 cm.

10.[ea pasHOCMOPOHHUX mpeya0osibHUKa 8cea
[M0OOOHHI. -




Knwou K TecTy:
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« dopma NpoBepKM TeCTa — B3aMMOMNpPOBEpPKA. f/




[lomallHee 3agaHue.

« C.135
. BapuaHT 1 - Ne1,3
. BapuaHT 2 - Ne1,3




